



## 关注

侵华日军731部队头目向美军提供的笔供公开

15日,侵华日军第七三一部队罪证陈列馆公布了侵华日军第七三一部队(简称731部队)第二任部队长北野政次接受美国德特里克堡基地调查官问讯后,向美军提供的17页笔供。这份笔供系首次公布,北野政次从731部队的5个方面进行了系统的供述,并承认研究使用细菌武器,进行了人体实验。 新华

中国演出行业协会就演员张哲瀚事件发声

演员张哲瀚在日本参观靖国神社等不当行为,近日被披露并引发各界的强烈关注。经中国演出行业协会道德自律委员会评议,对演员张哲瀚的行为做出评议,特此公告:演员张哲瀚的行为存在严重不当,不仅伤害民族感情,而且对其受众中的青少年群体带来恶劣的不良影响。因此,本会对演员张哲瀚参观靖国神社的不当行为进行道德申斥,并根据《演出行业演员从业自律管理办法》的规定,要求会员单位对其进行从业抵制。 新华

松辽、太湖及周边河网仍是防汛重点

水利部最新会商表明,当前全国汛情重点关注两个区域:一是松辽流域的嫩江、黑龙江、松花江。预计其干流超警时间可能会持续到9月中旬。由于超警时间比较长,造成堤防偎水时间长,防守压力大,要加强堤防的巡查防守。另一区域为太湖及周边河网地区。目前水位仍然有多站超警、超保,其中太湖超警20多厘米。太湖及周边属于平原河网地区,要加强防范城市内涝。 央视

“民阵”解散罪责不免香港警方将继续全力追究

反中乱港组织“民间人权阵线”(简称“民阵”)15日中午宣布解散。香港警方15日发表声明表示,任何组织及成员犯下罪行,其刑责不会因解散组织或成员辞职而抹去,警方会继续全力追究。香港警方表示,目前正积极跟进“民阵”违反《社团条例》内的罪行。 新华

## 社会

青海柴达尔煤矿事发时已被责令停产整顿

青海省柴达尔煤矿事故救援现场指挥部15日凌晨召开新闻发布会介绍,柴达尔煤矿因存在重大安全隐患,已于8月2日被青海省煤监局责令停产整顿,并暂扣了安全生产许可证。这个煤矿正在进行隐患排查和整治。位于青海省海北藏族自治州刚察县的柴达尔煤矿14日中午发生事故,导致1人死亡19人被困。 新华

福建漳州17人在海边落水11人死亡

记者从福建省漳州市漳浦县政府获悉,8月14日下午,17名外地人员自行来到漳州市漳浦县前亭镇江口村附近海滩,被卷入海中。接到报警后,漳州市、县两级全力组织搜救。截至目前,已搜救出落水人员17人,其中11人经抢救无效死亡,6人生命体征平稳。落水原因还在进一步调查中。 新华

针对张文宏博士论文问题复旦大学表示将调查核实

8月15日,复旦大学研究生院在其官网发布“关于对我校张文宏博士学位论文问题举报的回应”,以下为全文:我们收到举报,同时也关注到网上关于张文宏博士学位论文综述部分问题的反映,学校已启动调查核实,调查结果将及时公布。衷心感谢大家对我校研究生教育培养工作的关心和监督。 新京报

山西文水县发生疑似皮肤炭疽疫情

记者从山西省卫健委了解到,山西省文水县发生疑似皮肤炭疽疫情,目前已全面开展防控、救治工作。山西省文水县刘胡兰镇中心卫生院8月12日报告文水县疾控中心,该镇保贤村近日陆续有村民出现四肢丘疹,继而变为水泡、溃破结痂变黑,且有水肿、淋巴肿等相似症状。经市、县初步流行病学调查,该村有9人有上述类似症状,4人在太原治疗,其中2人已出院,目前村里还有5名患者。 央视

## 财经

复兴号高寒动车组首次试跑中国最东端高铁

 8月15日,CR400BF-G型复兴号高寒动车组在牡佳高铁上试跑。当日7时50分,牡佳高铁联调联试现场首组CR400BF-G型复兴号高寒动车组从牡丹江站缓缓驶出,这是复兴号高寒动车组首次参与牡佳高铁联调联试,也是复兴号高寒动车组首次在中国最东端高寒高铁线路试跑。 新华

31个国家和地区企业将亮相2021智博会

2021中国国际智能产业博览会(以下简称2021智博会)新闻发布会15日在重庆召开。记者获悉,将于8月23日在重庆召开的2021智博会,将有来自31个国家和地区的企业以线上线下方式参会。 中新

## 科技

我科学家取得重大科研成果有望将肺癌变成慢性病

北京时间8月12日深夜,国际知名学术期刊《细胞·癌症》,刊发了广东省肺癌研究所名誉所长吴一龙团队的最新研究成果,即用于中国EGFR突变晚期非小细胞肺癌患者一线治疗的新型联合治疗方法。该方法可延长患者的无进展生存期至17.9个月,意味着疾病进展风险降低了45%。 光明日报

经费管理改革为科研人员“减负松绑”

国务院办公厅日前印发《关于改革完善中央财政科研经费管理的若干意见》(以下简称《若干意见》),从7方面提出25条举措,赋予科研人员更大的经费管理自主权,进一步为科技创新“减负松绑”。在经费管理方面,《若干意见》从简化预算编制、下放预算调剂权、扩大经费包干实施范围等角度入手,进一步扩大科研项目经费管理自主权。 人民

## 新知

旅新大熊猫“嘉嘉”诞下首只宝宝



新加坡野生动物保育集团15日宣布,中国旅新大熊猫“嘉嘉”14日诞下首只大熊猫宝宝。目前尚不知道其性别,大熊猫宝宝出生时体重约200克。它的父亲是13岁的“凯凯”,母亲“嘉嘉”12岁,“嘉嘉”与幼崽互动良好。“凯凯”和“嘉嘉”2012年抵新。 新华

云南腾冲发现国家二级保护植物火桐群落

日前,云南省腾冲市林业和草原局在腾冲市新华、团田、芒棒等乡镇,相继确认发现国家二级保护植物、濒危物种火桐分布群落4个。此次发现的火桐群落主要分布于海拔1000米至1650米范围山间坡地灌木林地带,其中胸径15厘米以上超过60株,最大植株胸径超过75厘米,株高20米至30米。 新华

今年7月为全球有记录以来最热月

美国国家海洋和大气管理局日前发布的数据显示,2021年7月全球平均气温破纪录,成为自1880年有气象记录以来的最热7月。该机构数据显示,与20世纪的7月平均温度15.8摄氏度相比,2021年7月全球陆地和海洋表面温度高出0.93摄氏度,超过2016年7月创下的纪录。 新华

科特迪瓦发现埃博拉确诊病例

科特迪瓦健康、公共卫生与全民医疗保障部部长皮埃尔·丹巴14日发表电视声明说,该国经济首都阿比让发现一例埃博拉确诊病例。声明说,这位确诊患者为18岁女性,于11日自邻国几内亚的拉贝经公路抵达阿比让。科特迪瓦巴斯德学院13日提取了她的血液样本,14日确诊她感染了埃博拉病毒。 新华

## 环球

海地强震致304人死亡暂无华侨华人伤亡

海地西部地区14日发生7.2级地震,已造成至少304人死亡、1800人受伤,教堂、酒店、学校等大量建筑坍塌。海地当天进入为期一个月的国家紧急状态。

据当地华侨介绍,没有华侨华人在此次地震中伤亡的消息。 新华

尼日利亚中部发生袭击事件致22人死亡

尼日利亚中部高原州14日发生一起袭击事件,造成22人死亡、14人受伤。高原州警方发言人乌巴·奥加巴在一份声明中说,5辆搭载数十名宗教信徒的汽车14日早晨在该州首府乔斯附近一条公路上遭武装分子袭击,造成22人死亡、14人受伤。 新华

土耳其洪灾已造成58人遇难77人失踪

当地时间14日深夜,土耳其内政部长苏莱曼·索伊卢证实,土耳其黑海地区洪水造成的死亡人数已升至58人,其中,卡斯塔莫努省死亡48人、锡诺普省死亡9人、巴顿省死亡1人。截至目前,另有77人失踪。 央视

黎巴嫩一油罐车爆炸致22人死亡

据当地媒体报道,爆炸发生在黎北部阿卡尔省塔利勒镇。黎看守政府卫生部长哈马德·哈桑说,已有22人死亡,多数伤者伤势严重。黎巴嫩红十字会说,爆炸发生后,红十字会工作人员已向当地医院运送20具遗体和79名伤员。 新华

西班牙最高气温破纪录达47.2摄氏度

据西班牙气象部门数据报道,位于南部科尔多瓦省的蒙托罗14日下午5时10分录得气温47.2摄氏度,若核实无误将创下西班牙最高温新纪录。目前确认的该国最高温纪录2017年7月在蒙托罗附近录得,为46.9摄氏度。 新华

调查咨询 ◆专业疑难案件调查86759888

收购字画 ◆求购15864536825

高价收购名家字画  
旧书,老酒,瓷器

电话: 18866867078

地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门  
北50米路东)大雅堂美术馆

精品资

订版电话: (0531) 85196204

门头房廉价急转

大明湖西邻,济宁甏肉干饭18年老店,非诚勿扰。

13615377987张先生

综合招聘

移修回收

学校物业招聘

男女保洁员 地址: 历下区

电话: 15554199145

开锁服务

◆开换82837888

便民优选

订版电话: 85196204

专业疏通改造修换马桶

杨 15098882348

82217833打孔、抽化粪池

老工人低价疏通改管道

换铁管、改厕、水管、堵漏、抽粪

低价保通 13864049416

专业空调移修

清洗

搬家服务

小蜜蜂搬家 15098889572

专业疏通

◆疏通维修保两年

87931000

空调\冰箱维修

充氟回收

三联国美厂家移修

质保三年

82835877

◆修冰箱空调86631296

充氟回收

2021年7月为全球有记录以来最热月

今年7月为全球有记录以来最热月

今年7月为全球有记录以来最热月